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Az Erste Liga Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta az Erste Liga EL 177 sorszámú (FTC-Telekom - Sport Club 

Csíkszereda) mérkőzés 20. percében történt esetet, amelynek során Karel Kubat (Sport Club 

Csíkszereda) 2+10+20 perces büntetést kapott sportszerűtlen magatartásért. 

IIHF 75. SZABÁLY – SPORTSZERŰTLEN MAGATARTÁS 

A játékosok, edzők és a csapat stábtagok mindenkor felelősek a viselkedésükért, és törekedniük kell 

arra, hogy a mérkőzés előtt, alatt vagy után, a jégen vagy azon kívül, illetve a jégpálya bármely pontján 

megakadályozzák a rendbontó magatartást. Ennek elmulasztása esetén a játékvezetők büntetést 

szabhatnak ki a fenti személyek bármelyikére. Ha az ilyen magatartás hivatalos személy ellen irányul, 

akkor a 39. szabály alkalmazandó. 

39. SZABÁLY – JÁTÉKVEZETŐ SÉRTEGETÉSE 

Játékos, kapus, edző vagy csapat stábtagja nem támadhatja meg vagy vitathatja a játékvezető 

döntéseit a mérkőzés előtt, alatt vagy után, a jégen vagy azon kívül, illetve a jégpályán és a hozzá 

tartozó helyiségekben bárhol.  

A játékos, kapus, edző vagy csapat stábtagja nem tanúsíthat sportszerűtlen magatartást, beleértve, de 

nem kizárólagosan, az obszcén, trágár vagy sértő nyelvezetet vagy gesztusokat, a hivatalos személy 

lealacsonyítására irányuló személyes jellegű megjegyzéseket, vagy nem vitathatja a döntést, miután 

felszólították, hogy hagyja abba, vagy miután büntetést kapott az ilyen viselkedésért. 

Karel Kubat a játékvezetői riport szerint a mérkőzés 20. sportszerűtlen hangnemben bírálta a 

játékvezető tevékenységét. Az eset a mérkőzés felvételén nem látható.  

A Fegyelmi Bizottság az eset összes körülményét mérlegelve, a mérkőzésen kiszabott büntetésen túl 

a játékossal szemben további szankciót nem alkalmaz.  
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